
満足度をお答えください

「専攻医と話そう！」 参加アンケート

2022年11月13日（日）と27日（日）開催

対象：長崎県養成医として離島・へき地で勤務する義務を持つ、長崎大学医学部・佐賀大学医学部・

川崎医科大学の地域枠の女子学生と、自治医科大学の女子学生の４・５・６年生、

初期研修の女性医師の合計２１名

参加：７名 回答：７名 回答率：１００％

自治医科大学

2名,28.6%

川崎医科大学

3名,42.9%

長崎大学医学部

2名,28.6%

１.出身・所属大学
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非常に満足 満足

２.本会内容
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非常に満足 満足

４.ｵﾝﾗｲﾝ形式
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ふつう 非常に満足 満足

３.開催時間



・様々な科の専門医の先生方とお話できて、またいろいろな制度について教えていただき、非常にためになり
ました。

・少人数で気軽にお話しさせていただくことができてよかったです。

・妊娠、出産の時期などに関して聞けてよかったです。また、産婦人科専門医取得までの流れを知れて良かっ
たです。

８.本会のご感想やご意見をお聞かせください
・いつも先輩医師の経験が聞けてとても参考になります。

・将来の参考になりました！ありがとうございました！

・初期研修後の島での働き方を少しイメージすることができました。島は十分自己研鑽できる環境であること
が知れました。自分の意欲を持って学びたいと思います。

・今回は学年の近い先生方のお話が聞けて前回とはまた違ったお話を聞くことができて良かったです。
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卒業後の働き方の参考にしたい

診療科選択の参考にしたい

専攻医登録／専門医取得の参考にしたい

離島勤務のイメージが明確になった

５.今のお気持ちをお聞かせください（複数回答可）
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内科

産婦人科

外科

小児科

総合診療科

６.将来考えている診療科を２つまで教えてください

わからない

4名,57.1%

両立は何とかできそう

3名,42.9%

７.養成医になってワークライフバランスを図りながら、

仕事とライフイベントとの両立ができそうですか


	グラフ

